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Wat kunnen we planten met de               Twinboxx
De Groasis Twinboxx kan worden gebruikt voor 

· Zaad
· Jonge groente of bloemen planten
· Jonge bomen
Voor langdurig gebruik, als bomen ouder worden,  worden nieuwe typen Groasis Twinboxxen ontwikkeld.

Het slimme idee achter de Groasis Twinboxx is dat hij is gebaseerd op het gebruiken van de natuurlijke principes. Dat betekent dat het instrument regen opvangt, kunstmatig condensatie opwekt, het capillair in stand houdt en stimuleert onder de plant, verdamping in de omgeving van de plant stopzet, de groei van concurrerender onkruiden voorkomt, het blootstaan van de wortels aan felle zonneschijn en als gevolg daarvan hoge temperaturen op de grond en het te sterk afkoelen van de grond ’s nachts voorkomt. Ook voorkomt het schade als gevolg van grazend kleinwild. Al deze principes zijn een kopie van wat er gebeurt met een zaadje dat wordt gezaaid door een vogel.
In de natuur ontwikkelt een zaadje eerst zijn wortels voordat het plantje begint te groeien. Het logische van dit concept is dat de plant zichzelf eerst van water voorziet voordat hij water begint te verdampen.
Dit betekent dat als we de Groasis Twinboxx gebruiken we dezelfde principes moeten trachten te volgen en we dus onze boompjes zo klein mogelijk moeten planten.

Planten kiezen die in evenwicht zijn met de omgeving
Als wij de wereld willen herbebossen dan moeten we overwegen welke bomen, struiken of planten kunnen overleven nadat hun wortels bij het capillaire water zijn gekomen. Sommige soorten kunnen wereldwijd worden gebruikt en sommige soorten alleen in specifieke regionen. In de droge savanna’s van Mongolië groeien andere bomen dan in die van Mali vanwege de verschillen in temperaturen.  Om de keuze te maken hoeven we maar om ons heen te kijken en als we oude exemplaren zien dan weten we dat die overleven. Als we die variëteiten planten dan weten we zeker dat deze, als we na 1 of 2 jaar de Groasis Twinboxx weghalen nadat het boompje zijn wortels bij het capillair heeft, overleven kunnen zonder verdere hulp. Onze keuze kan worden genomen op basis van de volgende criteria:
1. Kunnen we verwachten dat de plant overleeft zonder extra hulp nadat hij is aangeslagen met behulp van de  Groasis Twinboxx?

2. Willen we uitsluitend planten om de natuur te herstellen (herstel van wildstand en tegengaan van erosie)?

3. Of willen we een dubbeldoel: de natuur herstellen èn een duurzame economische basis verwerven?

4. Als dit zo is, planten we dan voor fruit-, medicijn-, energie- of houtopbrengst?
5. Als we deze keuze hebben gemaakt, wat is dan de behoefte op de lokale of internationale markten?
Als we eenmaal deze keuzes hebben gemaakt kunnen we het aantal planten per hectare beslissen en planten tezamen met de Groasis Twinboxx. Natuurlijk moeten we ook hier de natuurlijke principes blijven gebruiken door ongeveer een maand voordat de regentijd begint, te planten.
Na ongeveer een jaar controleren we hoe diep de wortels zitten. Als ze diep genoeg zijn tillen we de Groasis Twinboxx eenvoudig op en zetten hem op een andere plaats weer weg. We planten opnieuw een boom in het hart en herhalen het proces. Zo kan één Groasis Twinboxx  5 tot 10 keer hergebruikt worden. Ook dát is duurzaam. 
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