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O que podemos plantar com o                waterboxx

O Groasis waterboxx pode ser usado com:

· Sementes

· Hortaliças novas

· Árvores jovens (mudas)

A idéia inteligente por trás do Groasis waterboxx é que ele é baseado no uso de princípios naturais. Isto quer dizer que o aparelho coleta chuva e condensação, estimula a atividade capilar embaixo da planta, diminui a evaporação em volta da planta, previne a competição de ervas daninhas e modera a exposição das raízes às temperaturas externas: nem quente demais durante o dia e nem frio demais durante a noite. Todos esses princípios são uma cópia do que acontece com uma semente plantada por um passarinho.

Na natureza a semente primeiro desenvolve a raiz antes de desenvolver a planta. A lógica disto é que a planta se provê de água antes que ela comece a evaporar água.

Isto significa que se usarmos o Groasis waterboxx teremos que plantar nossas plantas o menor possível.

Escolha de plantas em equilíbrio com as condições locais

Se quisermos reflorestar o mundo então temos que considerar quais plantas, arbustos ou árvores podem sobreviver sem ajuda, depois que suas raízes atingiram a água capilar. Algumas plantas podem crescer no mundo inteiro, algumas outras só conseguem sobreviver em regiões específicas. Para escolher uma variedade a ser plantada, basta olhar em volta e ver quais as plantas adultas, arbustos ou árvores sobrevivem sem assistência. Se as plantarmos com o Groasis waterboxx elas poderão sobreviver mais tarde sem o seu auxílio. Além disso, podemos escolher plantas que tenham sido provadas em condições extremas.

Nossa decisão pode ser influenciada por diferentes critérios:

· Podemos esperar que uma determinada planta vá sobreviver após ter sido desenvolvida com o Groasis waterboxx?

· Desejamos plantar apenas para restaurar a natureza (promover a vida selvagem e combater a erosão)?

· Desejamos alcançar um duplo objetivo: restauração da natureza e viabilidade econômica?

· Se assim for, desejamos plantar árvores frutíferas ou para madeira?

· Sendo assim, quais frutos ou madeiras são procurados nos mercados local e internacional?

Depois de responder a essas perguntas, podemos definir o número de plantas por hectare, produzi-las, instalar o Groasis waterboxx e fazer o plantio.

Assim que notarmos que a árvore começa a crescer rapidamente, sabemos que ela alcançou água capilar suficiente para sobreviver. Então, simplesmente retiramos o waterboxx e o instalamos com uma nova muda no próximo local. Este procedimento pode ser repetido várias vezes e assim poderemos plantar com um Groasis waterboxx, de 5 a 10 árvores durante a sua vida útil. Isto é realmente sustentável.
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