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Qué podemos plantar con el                waterboxx
El Groasis waterboxx puede ser utilizado para

· Semillas

· Verduras jóvenes

· Arboles jóvenes

La idea inteligente del Groasis waterboxx consiste en que está basado en la utilización de principios naturales. Esto significa que el instrumento captura la lluvia y la condensación, estimula la actividad capilar bajo la planta, reduce al mínimo la evaporación alrededor de la planta, previene las malas hierbas competitivas y modera la exposición de las raíces a temperaturas exteriores: no demasiado caliente durante el día y no demasiado frío durante la noche. Todos estos principios son una copia de lo que pasa con una semilla sembrada por un ave.
En la naturaleza la semilla primero desarrolla la raíz antes de que esta  desarrolle la planta. La lógica de esto es que una planta se proporciona primero con el agua antes de que esto comience a evaporar el agua.

Esto significa que si utilizamos el Groasis waterboxx tenemos que plantar nuestros árboles lo más pequeño posible
Escoja plantas en balance con las condiciones locales

Si queremos reforestar entonces tenemos que considerar qué plantas, arbustos o árboles pueden sobrevivir sin ayuda después de que sus raíces han encontrado el agua capilar. Algunos de ellos pueden ser usados por todo el mundo y algunos de ellos sólo sobreviven en regiones específicas. Para elegir una variedad para plantar sólo tenemos que mirar alrededor de nosotros para ver qué viejas plantas, arbustos o árboles sobreviven sin ayuda. Si las plantamos con el Groasis waterboxx ellas pueden sobrevivir más tarde por sí solas. Además de esto podemos elegir plantas que han resultado ser fuertes en circunstancias extremas. 
Nuestra decisión puede ser influenciada por diferentes criterios:

1. ¿Podemos esperar que esta planta sobreviva sin ayuda después de que esta ha comenzado con el Groasis waterboxx?

2. ¿Queremos plantar con el fin de restaurar la naturaleza (promover la fauna y combatir la erosión) solamente?

3. ¿Queremos tener un doble objetivo: ¿restaurar naturaleza y que sea económicamente viable?

4. ¿De ser así, queremos plantar árboles para obtener fruta o madera?

5. ¿De ser así, qué tipo de fruta o de madera son demandadas en el mercado local y mundial?

Una vez que hemos contestado estas preguntas podemos definir el número de plantas por hectárea, producirlas, instalar el Groasis waterboxx y plantar. Por supuesto tenemos que usar la naturaleza otra vez plantando un mes antes de que el período de lluvias anual empiece.
Tan pronto como vemos que el árbol comienza a crecer rápidamente sabemos que ha encontrado bastante agua capilar para sobrevivir. Entonces simplemente levantamos la caja y le colocamos un nuevo árbol joven, en el siguiente lugar. Este proceso puede ser seguido repetidas veces y de esta manera podemos plantar con un Groasis waterboxx entre 5 a 10 árboles durante su periodo de vida. Es realmente desarrollo sostenible.
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